Вариант 3.
     1. При каких условиях могут существовать гармонические колебания?

     2. Вечером температура была 20 оС и относительная влажность 60 %. Утром температура стала 12 оС. Какова относительная влажность утром, если плотность насыщенных водяных паров при 20 оС равна 17,3(10-3 кг/м3, а при 12 оС – 10,7(10-3 кг/м3?

     3. Электрический камин изготовлен из никелинового провода длиной 50 м и сечением 1,4 мм2. Определить мощность тока в камине, если напряжение в сети 120 В. Удельное сопротивление никелина 4,2(10-7 Ом(м.

     4. Соленоид диаметром 10 см, состоящий из 100 витков, расположен в магнитном поле с индукцией 0,5 Тл так, что его ось параллельно полю и поворачивается на 180о в течение 5 мс. Определить среднее значение ЭДС индукции, возникающей в соленоиде.

     5. С вертолета, находящегося  на высоте 300 м, вверх бросили тело со скоростью 30 м/с. Через какое время тело упадет на Землю? Сопротивление воздуха не учитывать.
